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Referat fra møte i styret 13.09.2022 
 

STED: HIAK 
DELTAGERE:  Anette, Nina, Monica, Nicholas, Anne Lise, Liz og Elizabeth.  
Forfall/ikke møtt Stine og Christian 
Møtestart 18.00  
Referent:  Elizabeth 
 
Distribueres pr. e-post til: 
Styret: styret@stovnerhundeklubb.no – Agility, ak@stovnerhundeklubb.no - Drift: 
drift@stovnerhundeklubb.no – Bruks: bhk@stovnerhundeklubb.no – LP: 
lp@stovnerhundeklubb.no – Rally: rl@stovnerhundeklubb.no  

 

SAK 1 Fast post: Referat fra forrige styremøter 16.06. 
 Godkjent 

 

SAK 2 Fast post: Lillo arena  
Tilgang til bom og kort Lillo: Sekretær fikk kort til Lillo fra Geir som skal 
fordeles.  

 

SAK 3 Fast post: Økonomi 
Resultat for hittil i år (august) er et overskudd. 

 

SAK 4 Signerte mandater fra alle komiteer 
Status: Ikke fått fra Bruk da de skal bytte noen ut ved nyåret og de vil vente til 
da. Resten av komiteene har undertegnet. 

 

SAK 5 Fibertilgang til hallen 
Status: Skal bli installert i slutten av august. Må ordne en videre løsning med 
trådløst nett. Er ikke kommet enda. Anette sjekker status med bonden da det 
er han som ordner med dette. 

 

SAK 6 Telefonnummer til klubben 
Status: Monica ser på sentralbord løsninger, innen neste møte. Løsningen til 
Telenor var dårlig. 
Monica venter fremdeles på svar fra diverse andre firmaer.  

 

SAK 7 Dyprens av gresset – status renset børstet i juli og dyprens i august 
Årshjul for børsting av gress på Kløfta: 

• Januar – dyprens uke 2 

• Mars – børste uke 11 

• Mai – børste uke 18 

• August – dyprens uke 32 

• Oktober – børste uke 40 

• November – børste uke 48 
Vi prøver dette i første omgang og eventuelt øker intervallene på børsting hvis 
vi ser behov for det.  
Vedtak: Prøver dette i 1 år og revurderer det da. 

 

SAK 8 Støtte til landslagsutøvere – øke summen? 
Sak ikke mottatt enda. 

 

SAK 9 Blomsterkjøp til utøvere i grener vi ikke har i Stovner hundeklubb  
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Vedtak: Vi gir blomster til de grenene vi har i Stovner hundeklubb, agility, 
bruks, lydighet og rally. Da gir vi til pallen dvs til de som får medaljer. Jamfør 
styremøte 15.08.2022. 

SAK 10 Komiteer møter på styremøtene?  
Vedtak: Komiterepresentanter møter på styreseminaret og på et møte en 
gang før sommeren. Dvs at neste møte for komiteene på styremøte er 
styreseminaret 3. desember på Hiak. 

 

SAK 11 Medlemskap og betaling – si opp pga diverse årsaker – se over reglene 
Styret har sett over reglene og legger de ut på de nye websidene våre.  

 

SAK 12 Forandre koden til Kløfa 
Elizabeth forandrer koden. Sender beskjed til Anette 1 dag før. 

 

SAK 13 Lydighet har lørdag 17. desember klubbmesterskap/juleavslutning i 
hallen på LP/Rally delen. Forandre kalender/årshjul. 
Ulla har tilgang så hun kan legge inn i kalenderen selv. Husk å avtale med de 
andre grenene. 

 

SAK 14 Stovner hundeklubb er 50 år. Bursdagsfeiring på Lillo arena den 18. 
november. 
Hege og Elizabeth er i festkomiteen. Hege har laget/sendt ut invitasjonene. 
Elizabeth har booket Lillo. 

 

SAK 15 Mail fra Camilla ang Felleskjøpet 
Felleskjøpet har kundearrangement helgen uke 38 (24 og 25 september) 
Lørdag er familiedag og de ønsker agility-show eller lignende i 2 korte bolker – 
for å knytte det opp til sitt kjæledyrssortiment. Kunne vi tenke oss å være med 
på dette og eventuelt med hva? Underlaget er ikke bra nok for agility skriver 
Camilla. 
Anette ringer og kontakter Rally/lydighet etterpå og hører om noen kan stille 
opp. 

 

SAK 16 Eventuelt: 
Websidene: Anette og Anne Lise jobber med dette. 

 

 

Saker til neste møte:  
Styreseminaret: For mye aktiviteter i helgene i jan, feb og mars. 
Kursansvarlig i hver komite: skrive i innkallelsen at de må ha en som har ansvaret for 
basiskurs 
Neste møte: 20. oktober kl.18.00. på Hiak. Kun styret. 


